BILAGA 2


Centrumgruppen - Jenni
Stabil stor grupp. Endast ett kvällsmöte nu infört per dag och varje kvällsmöte har öppnare. Mellan 10-20 per möte. Lördags kväll mötena har ett ungdomstema. Ekonomin har varit god senaste månaderna och service viljan är fin.
 
Oscars Fredriksgruppen - Mats
Stabil gupp men besöksantalet går lite upp och ner. Ekonomin i gruppen är ok.

En dag i taget - Bosse
De har 2 möten per vecka. Söndags mötet är nykomling möte. Lördagar är det meditations möte. Välfungerande grupp.

Sisters in Sobriety - Ulrika
Stabil grupp med cirka 20 besökare per möte. Gruppen är lösningsfokuserad så om det finns kvinnor som söker sponsor kan de vända sig till dem. De har god ekonomi. Den 14/12 - 24 skall de ha ett Service konvent som riktar sig till kvinnor.

Lundengruppen - Jenny
De har 3 möten i veckan med olika teman. Cirka 15 -20 personer per möte. Har en del nykomlingar som stannat kvar och tar tid. God ekonomi.

English Speaking - Franck
De har få medlemmar och söker efter en ny lokal. Denna de är nu i ligger i ett osäkert område och har vissa problem. Tips mottages tacksamt men viktigt att hyran är låg eftersom de är få.

Mölndalsgruppen - Peter
Stabil grupp med god ekonomi. På torsdagar har de Lifestory. Tema möten. Varierat med nykomlingar.

Kungälvsgruppen - Jörgen
Har möte på söndagar och har bytt lokal då de växte ur sin. Är cirka 25 -30 personer på sina möten, god ekonomi och nu har fler kvinnor hittat hit.

Partillegruppen - Sebastian
Cirka 10 besökare per möte. Har möten 2 gånger per vecka och en god ekonomi. Den 13/12 har de Julfest.
Lerumsgruppen - Urban
De är från 10 personer och upp på möten. Lite problem med service viljan. De har 1 års Jubileum den 30/11 och alla är välkomna. Börjar kl 17:00. Öppet firande.

Vårvädersgruppen - Lena
Varm och stabil grupp. Många med lång stabil nykterhet. De informerar på Nordehem varannan vecka. Många nykomlingar och vissa stannar. De har under en tid testat att även ha möten söndagar och detta skall utvärderas.

Frölundagruppen - Lars
Cirka 8 - 12 personer per möte. 1 möte per vecka på onsdagar. Ok ekonomi. Få nykomlingar.

Marklandsgruppen -. Lasse
Besöksantalet har minskat lite men ännu väldigt stabilt. Stabil ekonomi. Informerar på Nordhem varannan vecka. Firar 30 år under 2025!

Sinnesrogruppen - Lasse
Träffas i Karl Johanskyrkan på måndagar. Cirka 14 besökare per möte. Få nykomlingar.
